

国风少年暑期研学课堂周六即将启动

株洲日报社公益课堂持续招募中



▲往期活动剪影。建发央著供图

本报讯(株洲晚报融媒体中心/刘春华)由株洲日报社和建发央著共同推出的国风少年暑期研学课堂,将于这周六正式起航。书法、国画、棋艺、朗诵、手工五门精品课程,每门课程暑期共设五次课,一周内固定时间上课,孩子们将由面向全城招募优选而来的专业老师进行授课,从而系统性地接受国学文化知识学习,度过一个充实的假期。

专业教学团队授课,五类课程深度学习

“少年强则国强,少年是民族之希望,国家之未来”。国学知识不但可以丰富孩子们的知识,开阔孩子们的视野,还可以让孩子们展开想象,让孩子们们的思维更灵活。

课程共有五次课,延伸整个暑期,一群拥有丰富教学经验的老师,或精通格律,或幽默风趣,或文采斐然,带领孩子们度过一个有趣而有意义的假期。

深谙国学启蒙教育对孩子的重要性。株洲日报社联合株洲建发央著,共同打造面向株洲市民免费开放的亲子国学教育大课堂。

建发央著作为新中式典范,打造了一处风雅极致的园林景观,还原传统私塾学堂格局韵味,孩子们将在如此文化底蕴的环境下学习知识,为了鼓励孩子们保持高昂的学习兴趣,除了有意思的教学,满勤打卡的孩子们还将获得一份精美礼品。

面向全市孩子开放的国风少年暑期研学课堂,课程涵盖五大国学,每门课程

株洲日报社公益课堂不定期举行 广大读者可持续报名

作为传统文化的有力倡导者,株洲日报社长期不定期举行不同类型的公益课,为广大青少年朋友搭建一处学习好平台。广大市民可提前报名,抢占限量席位。



报名方式:
添加二维码
报名即可

株洲建发央著

建发房产作为实力国企建发集团的旗下企业,始终秉承“打造钻石人生”的理念,至今开发足迹已遍布全国70余城,连续11年获得“中国房地产开发企业50强”。作为千亿级绿档房企建发房产进入株洲首个作品,株洲建发央著以高品质中式产品在株洲市场持续热销,以东方大美,为株洲开启人居新时代。



▲建发央著实景图。建发央著供图

夏季安全用气温馨提示

全市燃气用户:

夏季来临,气温攀升,很多居民家中因为使用空调,门窗紧闭,空气不流通,如燃气不完全燃烧,产生一氧化碳导致中毒;如燃气泄漏,将在室内聚集,遇火就会发生爆炸,用气安全不容小觑。为提高安全用气意识,预防燃气事故发生,保障人民群众生命财产安全,株洲市住房和城乡建设局温馨提醒:

1 使用燃气时,人不要远离

保持室内通风,在使用燃气热水器时,一定要保持室内空气流通,避免室内氧气不足,造成人员伤亡;厨房在使用燃气时,应随时有人照料,避免汤汁溢出造成燃气泄漏或干烧引起火灾或爆炸,时刻谨记“火不离人、人走火熄”。

2 使用燃气后,要记得“三关”

用气完毕切记关闭燃气灶开关、灶前阀/气瓶阀,防止燃气泄漏。如长时间外出还需关闭总阀门。

3 燃气灶会超期,熄火保护要配齐

燃气灶是有使用期限的(8年),若是超过时限未更换,很容易导致燃气泄漏。居民家庭使用燃气的,应选购符合国家标准、带有安全熄火保护装置的燃气灶具;餐饮行业等非居民用气场所使用燃气的,必须按要求在用气操作间安装可燃气体报警控制系统,同时注意通风换气,报警器宜选择靠近燃气表或燃气管道接口的位置安放。

4 软管使用勤检查,金属波纹管更安全

当家庭用户管道或液化石油气钢瓶调压器与燃具采用软管连接时,应采用专用燃具连接软管。软管的使用年限不应低于燃具的报废年限。要经常检查是否存在老化、开裂、鼠咬及连接处是否用卡子固定,常用方法是用毛刷蘸肥皂水涂抹在燃气管各接口处,如有气泡出现,即说明该处漏气,切不可用明火检查。建议选用使用寿命长的燃气专用不锈钢波纹管。

5 钢瓶使用要规范,这些细节需知晓

使用瓶装液化石油气时,严禁使用不合格钢瓶,必须购买具有经营许可的企业提供的产品。钢瓶应存放在阴凉干燥通风处,不要与人同处一屋,旁边不要堆放易燃易爆物品,不要在地下或者半地下室的房间内使用,距离燃气灶建议不低于1.5米,以防高温烘烤气瓶,造成可燃气体泄漏或爆炸。液化石油气用完后,瓶内所剩的残液也是一种易燃物,不得自行倾倒,防止因残液流淌和蒸发至高温烈日下而引起火灾,更不能将气瓶内的液体向其他气瓶倒装。

6 发现漏气莫慌张,关阀室外打电话

闻到异味第一时间关闭燃气灶开关、灶前阀/气瓶阀,开窗通风,不要开关任何电器或动用明火,不要在事故现场拨打电话,在室外安全的地方拨打燃气企业应急抢险电话报修。当气体泄漏引发火灾时,应及时拨打119。

燃气安全关乎千家万户,安全用气是您的责任和义务。为了您和家人的幸福,请您正确使用燃气,及时排查隐患,共同打造幸福家园。

壬寅年六月初九
2022/07/07
星期四
今日12版
株洲日报社主管、主办
国内统一连续出版物号
CN 43-0061

株洲晚报



微信公众号
新闻热线 28829110
广告热线 28835396
总第7438期

湖南省第一届职业技能大赛圆满闭幕

1087名参赛选手角逐55个比赛项目,产生金银铜牌各62块

大赛前三名且符合条件的选手,分别授予“湖南省技术能手”“湖南省青年岗位能手”“湖南省巾帼建功标兵”等荣誉称号

比赛项目第一名的职工选手,由省总工会授予“湖南省五一劳动奖章”荣誉称号



▲7月6日晚,湖南省第一届职业技能大赛闭幕后,神农湖畔,烟花璀璨,向全省职业技能人才致敬。株洲晚报融媒体中心/何春林 通讯员/王钰婕 摄

2010年至2020年10年间
株洲育龄妇女减少26.88万

A03

醴陵一矿砂中转场护坡垮塌
封路近两月不排除致污染隐患大

A06

今日小暑,连续高温“烧烤模式”开启



昨天,市区最高气温达35℃,又是一个高温天。

今天是“小暑”节气,最高气温仍有35℃,明天开始到周日,最高气温会升到36—37℃,连续高温“烧烤模式”开启。

虽然热,但是午后局部有时阴有阵雨或雷阵

雨,可能会让人凉快一会儿。

如果说冬天“小寒”“大寒”是冷到极致的两个节气,那么相对应的“小暑”“大暑”就是一年中最热的时间。

央视气象主持人宋英杰曾发了一条微博说:7月7日小暑节气。天气开始蒸蒸、烧烧、煎煎……鲜嫩多汁的我们。俗话说:小暑不算热,大暑三伏天。但实际上,全国近29%的地区极端最高气温纪录诞生于小暑期间(大暑期间为26%)。

那么,株洲的小暑会比大暑更热吗?市气象台说,株洲7月下旬平均气温会比7月中旬要高,也就是说大暑期间比小暑期间的平均气温要高。这么看来,对株洲而言,小暑是小热,大暑才会大热。(王娜)

今天	多云午后阵雨或雷阵雨 26—35℃
明天	多云到晴天 26—36℃
后天	晴 27—37℃
风向:南风 风力:2—3级 (市气象台7月6日16时发布)	

株洲市住房和城乡建设局 购买新建商品房提示

广大的购房者:

为维护您的合法权益,现将购买新建商品房过程中应注意事项提示如下:

一、要认真核查所购房源情况。要核实所购商品房《商品房预售许可证》及载明的预售资金监管账户。

二、要将购房款缴存至监管账户。应直接将定金、首付款、一次性付款等购房款缴存至《商品房预售许可证》上所注明的预售资金监管账户。

在缴款时,每一套商品房都有缴款通知单,购房者可以通过专用扫码POS支付或转账支付等方式缴存。未将购房款缴存至监管账户的,有可能出现该资金不能用于工程建设,导致房屋不能如期交付的风险。

三、要及时网签《商品房买卖合同》。应通过株洲市房地产市场监管平台与房地产开发企业网上签订《商品房买卖合同》,以防出现监管漏洞,导致购房纠纷。

四、要警惕降价销售行为。对于大幅降低销售价格并明显低于市场正常价格销售的楼盘,后续可能会出现房屋交付或质量风险。

五、要警惕销售陷阱。在购买新建商品房时,不要相信、认可销售商推出的定期向购房人返还购房款等促销活动或开发企业承诺在一定期限内承租或者代为出租所购商品房的行为。